

КАНДИДАТ ЗА УЧЕНИКА ГЕНЕРАЦИЈЕ школске 2022/23.

Име и презиме: Сара Стојков

Разред: IV₉

Услови (уписати опште услове прописане Правилником, дипломе, признања, стипендије и образложење одељењског старешине):

- Добитник дипломе „Вук Караџић“ и специјалне дипломе из Математике
- Познавање немачког језика (полагање испита „DSD“ за ниво B1)
- Познавање енглеског језика (похађала курс за B2 и C1 ниво језика, полагала „Cambridge“ испит за C1 ниво, а тренутно похађа курс за C2 ниво језика)
- Учесник конференције „Корак у науку“ у организацији Истраживачке станице Петница као аутор самосталног истраживачког рада из области биологије: „Испитивање биохербицидних својстава екстракта соје *Glycine max* на обични штир *Amaranthus retroflexus*“
- Добитник градске стипендије за најуспешније ученике (добитнике диплома на републичким такмичењима) за школску 2020/21. годину
- Добитник државне стипендије за изузетно надарене ученике и студенте (добитнике диплома са републичких такмичења) за школску 2021/22. и 2022/23. годину

Поред наведених успеха ученица је одличан пример другима, квалитетан човек, добар друг, има одличне организаторске способности и омиљена је у разреду. Свестрана је и жељна да се увек покаже у најбољем светлу, активна на свим пољима – како на природним тако и на друштвеним наукама. Такође се бави и спортом где постиже врхунске резултате и показује тимски дух. Сем тога, увек је спремна да помогне другим ученицима када имају проблем и у школи и ван ње.

БОДОВНА ЛИСТА ПРЕМА ПРАВИЛНИКУ:

ОБЛАСТ КОЈА СЕ БОДУЈЕ	БРОЈ БОДОВА (уписује комисија)
Успех на такмичењима у организацији Министарства просвете Републике Србије од првог до четвртог разреда (окружни, покрајински, републички и међународни ниво). Уписати назив такмичења, школску годину и освојено место.	
Окружно такмичење из физике 2019/20. године, 1.место	10
Окружно такмичење из физике 2020/21. године, 2. место (*учешће на следећем нивоу такмичења)	8
Окружно такмичење из физике 2021/22. године, 1. место (*учешће на следећем нивоу такмичења)	10
Републичко такмичење из физике 2021/22. године - похвала(диплома није достављена од стране Друштва физичара Србије)	/

Окружно такмичење из физике 2022/23. године, 3. место	6
Окружно такмичење из математике 2019/20. године, 2. место	8
Окружно такмичење из математике 2020/21. године, 3. место (*учешће на следећем нивоу такмичења)	6
Републичко такмичење из математике 2020/21. године, похвала	/
Међународно такмичење „Кенгур без граница“ 2020/21. година, 1. место (*пласман на следећи ниво такмичења који није одржан због епидемиолошке ситуације)	40
(Републички ниво такмичења) Архимедес (турнир градова) 2021/22. године, 3. место (категорија: групно)	7,5
Окружно такмичење из математике 2021/22. године, похвала	/
Окружно такмичење из математике 2022/23. године, 3. место (*учешће на следећем нивоу такмичења)	6
Окружно такмичење у кошарци 2021/22. година, 1. место (екипа Зрењанинске гимназије била је једина пријављена и тиме остварила пласман на следећи ниво такмичења међуокружни)	5
Међуокружно првенство школског спорта у кошарци 2021/22. године, 2. место	6,5
9. СОШОВ (Спортска олимпијада школске омладине Војводине) 2021/22. године – дисциплина: кошарка, ученице СШ, 3. место	5,5
(Републички ниво такмичења) Архимедес (турнир градова) 2022/23. године, 2. место (категорија: појединачно)	18
Окружно такмичење у кошарци 2022/23. године, 1. место (општински ниво подразумева окружни јер је следећи ниво такмичења међуокружни)	/
Међуокружно првенство школског спорта у кошарци 2022/23. године, 3. место – није издата диплома	5,5
Окружно такмичење у дисциплини баскет „3x3“ 2022/23. године, 2. место (општински ниво подразумева окружни јер је следећи ниво такмичења међуокружни)	/
Окружно такмичење из енглеског језика 2022/23. године, 2. место	16
Успех на такмичењима која нису у организацији Министарства просвете Републике Србије од првог до четвртог разреда. Уписати назив такмичења, школску годину и освојено место.	
Baltic Sea Philosophy Essay Event 2022/23. – окружни ниво: прво место	5
Пројекат на петничкој конференцији „Корак у науку“ 2022. године – републички ниво: прво место	/
Укупно за такмичења (уписује комисија)	163
Руковођење одељенском заједницом (уписати разред)	
/	/
Учешће у раду у Ученичком парламенту (уписати разред)	
I II III IV	4

Руковођење Ученичким парламентом(уписати разред)	
IV	2
Активно учешће у ваннаставним активностима Школе (пројекти, размене ученика, акције, трибине, секције и сл.)	
Први разред: Учесник додатне секције из: физике, математике и биологије. Волонтер на Женском европском првенству у кошарци „Eurobasket“ у Зрењанину и Београду. Учешће у промоцији поменутог првенства у граду Зрењанину. Учешће у дочеку мушке сениорске кошаркашке репрезентације Србије у Градској кући Зрењанина. Члан психолошке секције. Волонтер „Црвеног крста“ током пандемије ради пружања помоћи осталим грађанима. Учешће у промоцијама кошаркеу основним школама града Зрењанина. Учешће у Кошаркашкој кадетсткој женској лиги Србије са клубом ЖКК „Пролетер 023“.	5
Други разред: Учешће на додатним секцијама из: математике, физике, биологије и српског језика и књижевности. Полазник семинара биологије у Истраживачкој станици Петница (учешће на зимском и летњем семинару). Завршена обука за рад у биолошкој лабораторији у оквиру вежбовног семинара у Истраживачкој станици Петница. Учешће у психолошкој секцији. Волонтер на турниру у баскету „3x3“ у граду. Регистровани волонтер за међународну „Универзијаду“ у Београду која није одржана због епидемиолошке ситуације. Учешће у Кошаркашкој кадетсткој женској лиги Србије са клубом ЖКК „Пролетер 023“.	5
Трећи разред: Учесник додатне секције из математике, физике, биологије и припремне наставе из немачког језика за „DSD“ испит. Члан дебатног клуба Зрењанинске гимназије. Учешће у промоцији књиге „Ahimsa“ о Тагори и Гандију професорке Александре Максић. Полазник семинара биологије у Истраживачкој станици Петница (учешће на зимском и летњем семинару који су обухватили рад на пројекту). Учесник конференције „Корак у науку“ у организацији Истраживачке станице Петница са оригиналним истраживачким пројектом под називом „Испитивање биохербицидних својстава екстракта соје <i>Glycine max</i> на семена обичног штира <i>Amaranthus retroflexus</i> “ који ће у форми научног рада бити објављен у „Петничким свескама“, апстракт рада налази се на линку: https://konferencija.petnica.rs/konferencija-2022/apstraktiradova/biologija/ . Учешће у програму филозофске размене са ученицима из Немачке „Minerva“, као и филозофске размене са IX београдском гимназијом, „Михајло Петровић Алас“ (и онлајн и уживо). Волонтер у организацији СОШОВ-а у Зрењанину. Објављен текст на енглеском језику у књизи „Unsere Erde“ објављеној у Немачкој о младима и планети Земљи током пандемије. Учешће у филозофским шетњама и планинарењу Фрушком гором под менторством професорке Александре Максић. Учешће у Кошаркашкој јуниорској женској лиги Србије са клубом ЖКК „Пролетер 023“.	5
Четврти разред: Учесник додатне секције из математике, физике, биологије и енглеског језика. Члан секције „Удигиталном оку“ и Дебатног клуба Зрењанинске гимназије. Волонтер Канцеларије за младе града Зрењанина. Учесник у припремној настави за полагање испита „DSD“. Полагање испита знања немачког језика „DSD“ на нивоу B1. Полазник семинара биологије у	5

<p>Истраживачкој станици Петница у оквиру које рад на пројекту под називом „Идентификација врста слепих мишева у различитим урбаним зонама града Ваљева“. Добровољни давалац крви. Учешће у трибини током „16 дана активизма“ против насиља над женама и насиља у породици. Полагање испита знања енглеског језика „Cambridge C1 Advanced“. Представник Ученичког парламента на Унији парламената града Зрењанина. Учесник и модератор у пројекту филозофске размене ученика „Minerva“ са школом у Немачкој као и филозофске размене са IX београдском гимназијом „Михајло Петровић Алас“ (и онлајн и уживо). Телевизијски интервју о пројекту „Minerva“ на РТВ1. Учешће у размени ученика и пројекту културе и уметности „Euriade 2022“ одржаног у Холандији и Немачкој. Написан чланак за портал „Зрењанински“ поводом пројекта „Euriade“ у Холандији. Учешће на међународном нивоу такмичења „Baltic Sea Net“ у писању филозофских есеја на енглеском језику. Учешће у пројекту „Путевима Пупина“ са професором ментором Еди Даруши. Учесник у спортским играма са децом са посебним потребама „Хендиспорт“. Учешће у Кошаркашкој јуниорској женској лиги Србије са клубом ЖКК „Пролетер 023“. Учешће у „Трци задовољства“ одржаној у оквиру трећег Зрењанинског маратона.</p>	
<p>Оцена одељењског већа за целокупан однос ученика према школи</p>	<p>5</p>
<p>УКУПНО БОДОВА (уписује комисија)</p>	<p>194</p>